



国务院联防联控机制印发通知

做好新冠病毒疫苗跨地区接种工作

据新华社北京5月7日电 当前,疫苗接种有序推进,截至5月6日,全国累计报告接种新冠病毒疫苗29773.4万剂次。随着国内疫情防控形势平稳,经济持续复苏,各地人员流动频繁,部分民众面临跨地区接种新冠疫苗的问题。国务院联防联控机制印发《关于做好新冠病毒疫苗跨地区接种工作的通知》,作出相关部署。

通知明确,现阶段建议用同一个疫苗产品完成接种。无法用同一个疫苗产品完成接种时,可采用其他企业生产的相同种类疫苗产品完成接种。如果无法提供相同种类疫苗,导致不能完成接种,要在具备条件后,尽早完成相应剂次的补种。

接种第一针后,如何跨地区进行后续接种?国务院联防联控机制在通知中要求,负责首剂接种的接种单位要及时记录群众的接种相关信息,并在接种完成后为群众提供预防接种凭证,确保相关信息记录完整。群众需要跨地区接种的,根据受种者提供的纸质或健康码等接种凭证,续种相同种类的疫苗,并在接种凭证上登记相应剂次的接种信息。

打通信息“屏障”,才能确保跨地区接种稳妥“交棒”。国务院联防联控机制要求,要尽快研究将接种信息纳入健康码管理,力争实现新冠病毒疫苗跨省份和省内跨地市接种的全程信息互联互通。

顺应“清洁低碳”新经济秩序,在服务国家大战略中拓展市场——

布局“双碳”赛道,看中天科技如何发力

本报记者 徐亚华

践行嘱托开新局——
争当表率 争做示范 走在前列

顺应“清洁低碳”新经济秩序,中天科技超前布局“双碳”超长赛道,制胜高质量发展。

“醒得早”更“起得早”,
拥抱海上风电黄金发展期

“双碳”背景下,受相关利好政策影响,我国海上风电行业正进入高速发展期。

与此同时,国家补贴将于2022年全面退坡。风电“平价上网”,降低海上风电建设成本成为现实需求。这既给全产业链带来新课题,也为相关企业带来新机遇。

助推平价上网,中天科技竞争优势凸显。

海上风电场的运行结构中,海缆扮演着“血管”和“神经”的角色。中天科技1999年进入海缆领域,成功研发

我国第一根商用海缆,逐步涉足海底光缆、海底电缆和海底光电复合缆,形成了从海缆到系统、再到施工的总承包能力。2004年成立的中天海缆,如今已是国家工信部首批认定的制造业单项冠军培育企业,跻身全球海缆最具竞争力企业十强。

随着海上风电往机组大型化、规模化、深远海化方向发展,中天海缆系列产品及相关新技术,成为助推海上风电建设运营降本增效的关键所在。“十三五”期间,中天海缆产品销售呈指数增长,产品累计运行超过20000公里,受到了客户的高度认可。目前,中天在手执行、2022年底前交付的海缆项目订单累计长度近2000公里。

4月9日,中天科技南通创新中心项目签约落户通创区。这里也将是拟分拆上市的中天海缆公司总部。项目计划投入5亿元,打造行业一流研发测试平台,重点攻关市场需求迫切高端产品,在海上风电等领域紧抓机遇,持续创新。

此前,中天科技发布公告,拟将旗下中天海缆公司分拆至科创板上市。业内评论,此举有利于中天海缆进一步突出主业,对促进中天科技集团和中天海缆长远发展均具有重要意义。

践行“向上思维”,
顺势“双循环”、制胜高质量

今年3月5日,中天科技在国内光通信行业首家发布2020年年报,上市公司实现营收440.66亿元,同比增长13.55%。

资本市场有个说法:财报披露越早,业绩整体越好。虽然该说法不很严谨,但在某种程度上反映出一家上市公司的自信。

疫情突袭,艰难的庚子年“取得比预想要好得多的成绩”,中天科技董事长薛济萍在新年献词中,归因为高效的复工复产,组织变革、管理创新,以及主动求变,提前布局“十四五”。他同时提出,迈入2021年,开启“十四五”新航程,“顺势‘双循环’新格局将是中天制胜高质量发展的关键”。

顺势“双循环”,制胜高质量,中天科技提出,努力践行聚焦创新、用品质和体验实现产品与服务价格越来越高的“向上思维”,获得可持续发展。

(下转A3版)

奋斗百年路 启航新征程
学党史 悟思想 办实事 开新局

全市党史学习教育现场推进会暨市委党史学习教育领导小组办公室主任第五次会议在海门召开

进一步推动全市
党史学习教育走深走实

A2

推动《固废法》落地落实落细

市领导赴海门开展执法检查

本报讯 (记者 张烨)昨日,市人大常委会副主任、党组成员庄中秋率执法检查组赴海门区,就《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》(以下简称“固废法”)开展执法检查。

海门区红杉树智能科技有限公司是一家专门从事农作物秸秆回收利用的企业。庄中秋一行听取了可降解育秧基质盘创新技术相关介绍,仔细询问秸秆回收、利用成本、市场化运作等情况。在海门区有机物处理中心,检查组详细询问粪污无害化处理的工序、日处理量等情况。在海盈花苑小区,检查组实地察看了厨余垃圾就地处置情况,认真了解居民生活垃圾分类处理等情况,要求把垃圾分类处置的好经验在成熟小区进一步推广应用。在海门区人民医院医疗废物收集点,检查组现场观摩了医疗废弃物处理流程,了解了医疗废物收集、暂存、运送、处置等情况,要求医疗废弃物收集处置工作做到标准严谨、无害化,确保万无一失。

庄中秋要求,各地各部门要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平法治思想,积极践行新发展理念,既要总结固体废物污染防治工作的好经验好做法,又要坚持问题导向,不断健全法规政策,完善体制机制,大力推进生活垃圾分类处置,强化危险废物环境监管,统筹开展各项固体废物污染防治,确保固废法落地落实落细。

(下转A2版)

市领导看望民主党派老同志

本报讯 (记者 郭亮)昨日上午,市委副书记、统战部部长沈雷走访慰问了民主党派老同志殷若男。

沈雷来到殷老家中,为其送上鲜花。他告诉老人,市委书记徐惠民,市委副书记、市长王晖十分关心她的健康和生活,委托他送上问候和祝福。沈雷仔细询问老人身体、生活等情况,看到殷老身体硬朗、精神矍铄、思维敏捷,他非常高兴,叮嘱要继续关心照顾好老人的生活起居。

沈雷说,民主党派老同志是我市统一战线的宝贵资源和财富,殷老作为统一战线的老前辈,精诚投身多党合作事业,无私奉献医疗卫生事业,退休之后仍然关注南通经济社会发展,为南通改革发展稳定做出了不可替代的重要贡献。今年是“十四五”开局之年,也是中国共产党成立100周年,新形势新任务对统一战线和多党合作事业提出了新的要求。他希望殷老保重身体,并一如既往地关心支持南通统战事业,为南通发展多提宝贵意见。

殷若男对市委、市政府对她长期的关心表示感谢。她说,在共产党的领导下,南通发生了天翻地覆的变化,特别是党的十八大以来,地区经济社会发展日新月异,人民群众生活越来越好。她表示,要永远坚定不移地听党话、跟党走,保重身体,发挥余热,继续为南通统战事业、医疗卫生事业发展献计献策。

(下转A2版)



6日拍摄的江淮衬布公司忙碌的生产车间。经过多年发展,江淮衬布已与国际多个知名服装品牌和成衣制造商建立了紧密合作关系,高档衬布出口日韩、中东、欧洲、南美洲等地。公司至今已经参与了10多个行业标准制定,巩固了江淮衬布在服装衬布行业的领导地位,更促进了行业的健康发展。

记者 许从军摄

近年来,我市努力实现安置房建设“就近就好安置”,让拆迁居民——

在安置小区过上惬意生活

“拆迁后一家在外租房多年,今年才重新搬回这里,圆了我多年想回家的梦。”五一假期,记者探访两个安置小区——红星嘉苑与景明花苑时,红星嘉苑14幢的居民胡巧英大妈笑逐颜开地告诉记者。这两个小区都于去年10月交付安置,目前已有大半业主入住。

市住建局相关负责人介绍,南通市区从2004年开始建设拆迁安置房,此后,建设规模不断提升、速度不断加快,建成了一批质量优良、环境优美的安置宜居小区,迄今为止主城区建设拆迁安置小区183个(竣工161个、在建22个),总面积达到3559.2万平方米。近年来,我市始终将安置房建设视为最重要的一项民生工程,努力实现“就近安置”向“就

近就好安置”转变,逐步让安置房建设实现了“舒适宜居”“精品宜居”到“诗意优居”的华丽转身。

安置小区像花园洋房

红星嘉苑由1幢5层配套公建、2幢6层住宅、2幢10层住宅、1幢11层住宅、4幢15层住宅及8幢17层住宅组成,共有安置房1188套。走进红星嘉苑,一幢幢欧式洋房映入眼帘,小区内树木郁郁葱葱,花儿姹紫嫣红。

同为安置小区的景明花苑也是实景惊艳,新亚洲建筑风格洋楼,毫不逊色于商品房。景明花苑楼距大,由1幢3层配套公建、2幢9层住宅、6幢10层住宅、2幢16层住宅、6幢17层住宅及2幢1层变电所组成,共有

安置房780套。小区门外显示屏大大的“景明花苑欢迎您”热情洋溢,小区内几十米的林荫小道郁郁葱葱。

“小区环境很好,像花园洋房,比以前我们城郊接合部的环境整洁多了。”景明花苑8幢101的凌均带记者来到自己家中,“以前农村住的自建房,家里老人还要种田。后来都被征收了,老人们也就不用辛苦,在小区里散散步,健健身,跳跳舞,何乐而不为呢?”景明花苑15幢801的马树清家新房还在装修,顶楼赠送了阁楼,马树清打算将阁楼隔出房间和卫生间,“等装修好了女儿一家就可以常回来一起住了。”

配套齐全带来品质生活

为了让征迁群众住上高品质的

房子、享受更加齐全的配套设施,我市将好的地块留给保障房建设,在主城区优先安排周边配套成熟的地方,在主城区也是尽量安排原地安置。

红星嘉苑小区地处虹桥街道成熟商圈,紧邻新建成的田家炳中学高中部校区,是启秀、朝晖一附双学区房。小区周边商铺林立,距离印象城、南大街等大型商业综合体较近。“每天散步走一公里就能到太阳城菜市场,很方便。”小区内人车分流,车辆设置地面停车位与地下停车位,还设置集中公共活动场地,能满足老人和孩子们日常交往与锻炼的需求。

“现在搬到新家,道路变宽,房子变新,物业替我们‘管’家,周边的配套设施也在慢慢跟上。”(下转A3版)

奋斗故事给党听
礼赞劳动 致敬劳模

省劳模、通机股份有限公司装配组长陈军——

30年如一日,毫厘之间
成就“钳工大咖”

A2看南通·要闻

助力企业盘活“商标”变资产

我市颁出亿元商标
专用权质权登记证

A3看南通·要闻